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Dokoncz zdanie — wybierz wlasciwa odpowiedz sposrdd podanych.

1
,L2+8-—
Warto$¢ wyrazenia 2 jest rowna
A.1,6 B.25 C. 4,2 D.5,2
2. Dokoncz zdanie — wybierz wtasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Liczba 2,8574 zaokraglona do czgsci setnych jest rtowna
A28 B. 2,85 C. 2,86 D.29

3. Dokoncz zdanie — wybierz wtasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Liczba 4,25 jest rowna

A. 41740 B. 414 C. 425 D.

4, Dane sg dwa prostokaty. Pierwszy prostokat ma dtugos¢ rowng 1,8 dm, a
szeroko$¢ rowng 2,4 dm. Drugi prostokat ma dlugos¢ o 1,1 dm mniejsza od dlugosci
pierwszego prostokata,

a szeroko$¢ 2 razy wieksza od szeroko$ci pierwszego prostokata.
Dokoncz zdanie — wybierz witasciwg odpowiedz sposérdd podanych.

Pole pierwszego prostokata jest

A. 00,12 dm? wigksze od pola drugiego prostokata.
B. 0 0,12 dm? mniejsze od pola drugiego prostokata.
C. 00,1 dm? wigksze od pola drugiego prostokata.

D. 0 0,1 dm? mniejsze od pola drugiego prostokata.

S. Bilet do parku rozrywki kosztowatl 120 zt. W sezonie wakacyjnym bilet ten podrozat o
10%. Nastepnie po sezonie t¢ podwyzszong cen¢ obnizono o 10%.

Dokoncz zdanie — wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Cena biletu do parku rozrywki po tych dwéch zmianach wynosi
A. 120 zt B. 118,80 zt C. 122,20 zt D. 140 zt
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6. Dokoncz zdanie — wybierz wtasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Tomek w czasie meczu koszykdwki 15 razy trafit do kosza 1 5 razy chybit. Niecelne rzuty
Tomka stanowity

A. 5% wszystkich rzutéw do kosza.
B. 20% wszystkich rzutow do kosza.

C. 25% wszystkich rzutow do kosza.

D. 33% wszystkich rzutéw do kosza.

7. Dokoncz zdanie — wybierz wtasciwa odpowiedz sposrod podanych.

W trojkacie jeden z katow wewnetrznych jest o 10° wiekszy od drugiego i o 10° mniejszy od
trzeciego. Miary katow wewnetrznych w tym trojkacie wynosza
A. 40°, 50°, 60° B. 50°, 60°, 70° C.55° 60°, 75° D. 60°, 70°, 80°

8. Ocen prawdziwos¢ kazdego zdania. zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F, jesli
jest fatszywe.

Istnieje trojkat, ktorego boki maja dlugosci 20 m, 30 m, 50 m.

Istnieje trojkat, ktorego katy wewnetrzne majg miary 25°, 45°, 100°.

9. Dokoncz zdanie — wybierz wiasciwg odpowiedz sposrod podanych
Telewizor "MAT" kosztowal 1200zt. W trakcie promocji jego cen¢ obnizono o 15%.
Aktualna cena tego telewizora to:

A. 1185zt

B. 1050zt

C. 1380zt

D. 1020zt

10. Dokoncz zdanie — wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod  podanych
Beata kupita 7 ptyt, zwigkszajac swoja kolekcje o 14%. Obecnie ma:

A. 50 plyt B.57 ptyt C.A43 plyty D.21 ptyt
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11. Dwie proste rownoleglte: K i | przecieto trzecig prosta. Utworzone katy spelniaja
zalezno$¢ przedstawiong na rysunku.

/

=20°

/

Ile jest rowne ? Wybierz wiasciwg odpowiedz sposrod podanych.
A. S =80° B.f=90° C.p=100° D.p=110°

12. Ktory z ponizszych rysunkéw nie przedstawia siatki graniastostupa? Wybierz wiasciwy
rysunek.

A B. . C.

AN als

13.  Warto$¢ wyrazenia 28- 18 jest rowna:

A. 22 B.2 C. 210 D. 10

14. Pomnoz jednomian przez sumg¢ algebraiczng.

a) 5(—3x+12y-4) =

b) —20x(5x+2y—72) =
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c) —2a(— 12+ 3a) =
d) 6xy(—2x+4y-7) =

15. W pudetku sg 4 kule czarne, 5 czerwonych 1 3 zielone. Oblicz prawdopodobienstwo
wylosowania zielonej kuli.

16.  Tomek kupit 2 dlugopisy w cenie 2,40 zt kazdy, 3 zeszyty w kratke w cenie 2,50 zi
kazdy, kredki w cenie 4,60 zt za opakowanie oraz 3 jednakowe oktadki na ksigzki. Tomek,
ptacac banknotem 20 zt, otrzymat 40 gr reszty. Ile Tomek zaptacit za jedng oktadke na ksigzke?
Zapisz wszystkie obliczenia 1 sformutuj odpowiedz.

Odpowiedz:

17.  Uporzadkuj malejaco: %ID:BEJE%EJIEQ

18.  Dany jest prostokat o bokach 6x i 2x-5. Oblicz pole tego prostokata dla x = 6.

19.  Wpykonaj redukcje wyrazéw podobnych.

—ExHxy =2y F(x—y) (- 2x+xy) =

20.  Na podstawie ponizszego wykresu odpowiedz na pytania:

Ktory rodzaj kina byt najczesciej wybierany przez widzow latach 2001-2007 ?
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W ktérym roku multipleksy obstuzyty najwieksza liczbe widzow?

— male kina
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